

## Polgármesteri közlemény!

### **Tisztelt hajdúszováti lakosok!**

A koronavírus fertőzés terjedése miatt kialakult veszélyhelyzetre tekintettel, következményeinek, a járvánnyal összefüggő károk mérséklése céljából, az adományok fogadására és elszámolására, Hajdúszovát község Önkormányzata külön számlát nyitott, az alábbi elnevezéssel: „Hajdúszovát Község Járványügyi Védekezési Alap” számla.

Az alszámla nyitás célja, hogy az önkormányzat adománygyűjtéssel kíván segíteni, azon hajdúszováti családoknak, időseknek, akik a koronavírus járvány miatt nehéz anyagi helyzetbe kerültek, elvesztették a munkahelyüket, csökkent a jövedelmük, így családjuk eltartása veszélybe került.

A koronavírus miatti válsághelyzetnek már most vannak súlyos gazdasági következményei és még beláthatatlan következményei lehetnek. Sok olyan rászoruló család van a településen, amelyek számára a mindennapok is kihívást jelentenek, és a járvány okozta krízis tovább nehezítheti helyzetüket.

Most különösen fontos, hogy segíteni tudjunk azokon a rászoruló családokon és időseken, akik mélyszegénységben élnek, akik nem rendelkeznek tartalékokkal, vagy akik megélhetési krízishelyzetbe kerülnek.


Az önkormányzat elsősorban élelmiszereket, tisztító- és tisztálkodási szereket vásárolna a rászorulóknak, valamint a krízishelyzetbe kerülő családok lakhatási kiadásaihoz járulna hozzá.

Kérem a településen működő gazdálkodó szervezeteket, vállalkozókat, civil szervezeteket, és minden hajdúszováti lakost, hogy fogjunk össze, azok megsegítésére, akik a járvány miatt nehéz, kilátástalan helyzetbe kerültek. Nem tudhatjuk, hogy ki, mikor kerül nehéz helyzetbe és ilyenkor segítő kezet kell nyújtani a bajbajutottaknak. Mindenkit arra kérek, hogy anyagi lehetőségeihez mérten támogassa az önkormányzat adománygyűjtését.

Adományát a **Hajdúszovát Község Önkormányzata, Takarékbank Zrt-nél** vezetett, „Hajdúszovát Község Járványügyi Védekezési Alap” elnevezésű, **6060053-00647438. számú számlájára** fizethetik be, átutalással akár otthonról, vagy személyesen a **Keddi napokon, nyitvatartási időben, Takarékbank Zrt. Hajdúszováti fiókjában (Hajdúszovát Piac u. 2.), illetve Pénteki napokon, 8 órától 12 óráig a Polgármesteri Hivatal pénztárában (Hajdúszovát Hősök-tere 1.).** A közleményben az „adomány” szót szerepeltessék.

A legkisebb adományt is köszönettel vesszük. Ebben a járványhelyzetben segítsünk a nehéz helyzetbe került lakótársainknak.

Hajdúszovát, 2020. április 23.

  
Váradi Jenő  
polgármester

